
OSNOVNA ŠOLA RADENCI 

Radgonska cesta 10 

Radenci 

 

REZULTATI VSEH ANKETIRANIH 

ŠOLSKA PREHRANA  
 

Anketo so učenci izpolnjevali ob svetovnem dnevu Zemlje na eko dan, 22.4.2016! 

 

ANKETA - št. učencev / % - št. učencev / % - št. učencev / % 

1. vprašanje da ne včasih 

 118 – 66% 23 – 13% 35 – 19% 

2. vprašanje da ne včasih 

 33 - 19% 13 - 7% 131 - 7% 

3. vprašanje dovolj premalo preobilna 

 161 – 91% 9 – 5% 7 – 4% 

4. vprašanje da ne včasih 

 116 – 65% 14 – 7% 47 – 26% 

5. vprašanje da ne / 

 154 – 88% 21 – 12% / 

6. vprašanje da ne včasih 

 31 – 17% 19 – 10% 92 – 51% 

7. vprašanje da ne včasih 

 105 – 80% 25 – 19% 47 – 26% 

8. vprašanje da ne večkrat 

 22 – 12% 92 – 51% 60 – 33% 

9. vprašanje da ne skoraj 

 95 – 53% 48 – 27% 34 – 19% 

10. vprašanje zelo dobro dobro slabo 

 75 – 42% 77 – 44% 25 – 14% 

 


